
COMUNE DI JESI

Comitato di Quartiere “SAN FRANCESCO”

Verbale n. 10 del 30/07/2025

Il giorno 30/07/2025 alle ore 21 presso la sede del Comitato di Quartiere SAN FRANCESCO, sita
in Piazza San Francesco 1, a seguito della convocazione della Presidente Cerioni Maria Luisa si è
riunito il Consiglio Direttivo.

Alla discussione dei punti sottoelencati, risultano presenti i Signori:

CARICA NOMINATIVO Presente/Assente

Presidente CERIONI MARIA LUISA Presente

Vice Presidente MANZOTTI CINZIA Presente

Componente Segretario MORETTI MAURO Presente

Componente GARZI DANIELE Assente

Componente CANAFOGLIA PAOLO Presente

Componente DUCA LAURA Presente

Componente BECCACECI ENZO Presente

Componente MONTECCHIANI GIORGIO Assente

Componente POLITA MIRKO Assente

Alle ore 21:30 la Presidente Cerioni  Maria Luisa verificato che è presente la maggioranza dei
Consiglieri assegnati, dichiara aperta la seduta.

Il Consiglio Direttivo è stato convocato per trattare i seguenti punti all’o.d.g.:

1) Seconda Assemblea Pubblica del Comitato San Francesco il 24 ottobre 2025 ore 21;

2) 1ª Edizione del Torneo dei Quartieri "Gran Leò de Jesi"; 

3) Pianificazione per la festa del 26/27/28 settembre ai giardini pubblici;

Punto 1) 

Alla riunione oltre i presenti del comitato indicati nel verbale partecipa anche la dott.ssa Francesca
Giuliani  responsabile del  servizio  Privacy e Cybersecurity della  CNA di Ancona convocata per
illustrarci una grossa problematica che inconsapevolmente potrebbe colpire qualsiasi cittadino: I
PERICOLI DAL WEB. La dott.ssa ci illustra come sia diventata latente per il cittadino la sicurezza



informatica con gravi disagi per il  cittadino stesso se non capta subito il pericolo che potrebbe
correre nel momento che viene contattato da mali intenzionati del web.

Tale problematica sarà l’argomento principale della Seconda Assemblea Pubblica del Comitato
San Francesco che si terrà il 24 ottobre 2025 alle ore 21 dove come relatore avremo appunto la
dott.ssa Francesca Giuliani.

Per  pubblicizzare  al  massimo  questo  incontro  del  24  ottobre  e  quindi  garantire  la  massima
partecipazione dei cittadini si è stabilito di realizzare i volantini da distribuire in ogni angolo del
nostro  quartiere  ed  avvalerci  anche  della  stessa  CNA  per  pubblicizzare  sui  propri  canali
istituzionali l’evento. 

Il comitato all’unanimità stabilisce che la Seconda Assemblea Pubblica del 24 ottobre alle ore 21,
su richiesta del Presidente del comitato Coppi Giardini, sia congiunta con tale comitato, e ci si
ripropone di portene fare un’altra successivamente insieme che per noi risulterebbe addirittura la
terza assemblea per l’anno in corso. 

Punto 2)

 Giovedì 4 Settembre 2025 si terrà la 1ª edizione del Torneo dei Quartieri "Gran Leò de Jesi",
presso i Giardini pubblici alle ore 21:00. Possono partecipare al Torneo dei Quartieri "Gran Leò de
Jesi"  i  residenti  di  ogni  quartiere.  Gli  iscritti  potranno  gareggiare  solo  per  il  Quartiere  di
appartenenza.  Per il nostro quartiere La Presidente Cerioni assicura che Mirko Polita componente
del nostro comitato troverà almeno 8 candidati per i giochi. 

Punto 3) 

La Presidente Cerioni insieme con i componenti il comitato fanno il punto sulla festa del 26/27/28
settembre da tenere insieme al comitato Coppi Giardini presso i giardini pubblici di via Cavallotti;
tra le altre si è parlato anche delle sponsorizzazioni e offerte degli esercizi pubblici che possono
contribuire alla riuscita della festa.

La Presidente ribadisce che il prossimo Consiglio Direttivo sarà il giorno 1 ottobre 2025 alle ore 21.

La Presidente alle ore 22,30 dichiara terminata la seduta del Consiglio Direttivo.

Il presente verbale, debitamente sottoscritto, sarà scansionato e inviato in copia pdf alla PEC del
Comune di Jesi.

IL/LA SEGRETARIO/A                                      IL/LA PRESIDENTE

………………………………………………….            ………………………………………………….


